
 

 

Omejitev odgovornosti / Disclaimer 

Družba Brand:Trust se bo po najboljših močeh trudila zagotavljati najbolj točne in 
najnovejše podatke na svojih straneh, vendar opozarja uporabnike spletnih strani, 
da so besedila informativnega značaja, zato ne jamči in ne prevzema nobene 
odgovornosti za njihovo točnost in celovitost strani. Vsi uporabniki objavljeno 
vsebino uporabljajo na lastno odgovornost. 

Niti družba Brand:Trust niti katera koli druga pravna ali fizična oseba, ki je 
sodelovala pri nastanku in izdelavi teh spletnih strani, ni odgovorna za občasno 
nedelovanje strani, za morebitno netočnost informacij in tudi ne za morebitno 
škodo, nastalo zaradi uporabe netočnih ali nepopolnih informacij, zato ne 
odgovarja za nobeno škodo ali neprijetnosti, ki bi izhajale iz obstoja spletnih 
strani, iz dostopa do in/ali uporabe in/ali nezmožnosti uporabe informacij na teh 
spletnih straneh in/ali za kakršne koli napake ali pomanjkljivosti v njihovi vsebini, 
ne glede na to, ali so bili obveščeni o možnosti take škode. 

Ker obstajajo na spletni strani družbe Brand:Trust določene povezave na druge 
spletne strani, ki niso v nikakršni povezavi z družbo Brand:Trust in nad katerimi 
družba Brand:Trust nima nadzora, družba Brand:Trust ne more jamčiti in tudi ne 
prejemati ali posredovati pritožb glede točnosti vsebin katerekoli spletne strani, za 
katero nudi povezavo ali referenco in ne prevzema nobene odgovornosti za 
zaščito podatkov na teh spletnih straneh. 

Družba Brand:Trust si pridržuje pravico dodajanja ali odstranitve vsebin, 
objavljenih na spletni strain www.Brand:Trust.de kadarkoli, na kakršenkoli način, 
delno ali v celoti, ne glede na razlog ter brez predhodnega opozorila. Vsi 
uporabniki vso objavljeno vsebino uporabljajo na lastno odgovornost. 

Varovanje osebnoh podatkov / Privacy... 

Trenutna spletna stran je nadzorovana s strani podjetja Brand:Trust GmbH, ki je 
registrirano v Nemčiji in je v pristojnosti nemške zakonodaje. V nadaljevanju je 
podrobno opisano kakšni podatki se zbirajo z obiskom naše spletne strani. 

1. Zbiranje in namen obdelave osebnih podatkov  

Našo spletno stran lahko kadarkoli uporabljate brez razkrivanja osebnih podatkov. 

Na spletni strani uporabljamo tudi storitve tretjih oseb kot je Google Analytics, 
analitično storitev, ki jo ponuja Google Inc., 1600 Amphitheatre Parkway, 
Mountain View, CA 94043, USA. Google Analytics uporablja t..i. »Piškotke« 
(cookies), s katerimi nam priskrbij neosebne identifikacijske informacije o vašem 



 

 

obisku naše spletne strani (kot npr. število obiskov; lokacijo, s katere ste obiskali 
našo spletno stran ter število podstrani, ki ste jih obiskali na tej spletni strani).  

Piškotki so majhne besedilne datoteke, ki jih lahko spletna stran pošlje brskalniku 
uporabnikov za shranjevanje na trdem disku. Piškotki lahko olajšajo uporabo 
spletnega mesta tako, da shranjujejo in urejajo status, aplikacije, nastavitve in 
druge informacije o uporabniku; so v splošni uporabi in na splošno veljajo za 
sprejemljive. Večina brskalnikov je nastavljena na sprejemanje piškotkov, 
uporabniki pa lahko spremenijo nastavitve in zavrnejo piškotke ali si nastavijo 
opozorila v primeru pošiljanja piškotkov. 

Pri pregledovanju te spletne strani lahko Brand:Trust shrani nekaj informacij na 
vaš računalnik. To bo v obliki datoteke s piškotkom. Piškotke uporabljamo za 
shranjevanje informacij, ki jih lahko uporabimo za izboljšanje vsebine naše 
spletne strani in za prilagoditev spletne strani vašim željam. Prav tako Brand:Trust 
uporablja piškotke za statistično obdelavo uporabe spletne strani www.brand-
trust.de. Noben podatek o Brand:Trust.de piškotkih in njihovi uporabi se ne 
prenese na Brand:Trust. Do piškotka se lahko dostopa s strani www.brand-
trust.de. 

Predvidevamo, da nastavitve vašega brskalnika odražajo vaše soglasje ali 
zavrnitev piškotkov, ki jih uporabljamo na naši spletni strani. V kolikor ne želite 
prejemati piškotkov oziroma želite biti obveščeni, ko je kateri v uporabi, lahko 
posodobite nastavitve vašega spletnega brskalnika po vaših željah. Če ste vi ali 
vaš administrator izklopili branje piškotkov, bo spletna stran delovala še naprej, 
nekatere funkcije pa so lahko okrnjene, če branje piškotkov ni omogočeno. 

Prosimo upoštevajte, da podatki, ki so zbrani – če sploh – s strani tretjih oseb 
izven spletne strani www.brand-trust.de niso v pristojnosti te politike varovanja 
osebnih podatkov, temveč so v pristojnosti politike zadevnih tretjih oseb. 

Več informacij o tem, kako Google obdeluje vaše podatke, si lahko preberete na 
naslovu http://www.google.com/intl/en/policies/privacy/. V kolikor želite 
onemogočiti Google Analytics na vašem brskalniku, prosimo obiščite 
http://tools.google.com/dlpage/gaoptout. 

2. Uporaba Facebook dodatkov 

Spletna stran Brand:Trust uporablja dodatke socialnega omrežja Facebook, ki jih 
ponuja Facebook Inc., 1601 California Ave., Palo Alto, CA 94304, USA za 
vzpostavljanje povezave z njihovo spleno stranjo. Dodatki so enotno označeni s 
Facebook logotipom ali ikono »Like«. Kadar na naši spletni strani obiščete del, ki 
vsebuje tako ikono, vaš brskalnik vzpostavi neposredno povezavo s 
Facebookovim serverjem, s čimer je vsebina dodatka prenešena v vaš brskalnik, 
ki ga nato vdela v stran, ki jo pregledujete. Ta vstavek dodatka pošlje Facebooku 
informacijo, da ste ravnokar pogledali to stran. Če ste v času pregledovanja strani, 



 

 

ki vsebuje Facebook logo, prijavljeni na vašem Facebook računu, lahko Facebook 
poveže vaš obisk na naši strani z vašim računom. Če aktivno uporabljate dodatke, 
denimo kliknete na »Like« gumb ali napišete komentar, bo ta informacija poslana 
na vaš Facebook račun in bo tam shranjena.  

Prenos podatkov na Facebook lahko tudi onesposobite tako, da se pred obiskom 
naše strani odjavite iz vašega Facebook računa. Več informacij pa najdete na 
Facebookovi strani http://de-de.facebook.com/policy.php. 

3. Uporaba Twitter dodatkov 

Spletna stran Brand:Trust uporablja dodatke socialnega omrežja Twitter, ki jih 
ponuja Twitter Inc., 795 Folsom St. Suite 600, San Francisco, CA 94107, USA za 
vzpostavljanje povezave z njihovo spleno stranjo. Dodatki so enotno označeni s 
ikono Twitter in logotipom. Kadar na naši spletni strani obiščete del, ki vsebuje 
tako ikono, vaš brskalnik vzpostavi neposredno povezavo s Twitterjevim 
serverjem, s čimer je vsebina dodatka prenešena v vaš brskalnik, ki ga nato vdela 
v stran, ki jo pregledujete. Ta vstavek dodatka pošlje Twitterju informacijo, da ste 
ravnokar pogledali to stran. Če ste v času pregledovanja strani, ki vsebuje Twitter 
logo, prijavljeni na vašem Twitter računu, lahko Twitter poveže vaš obisk na naši 
strani z vašim računom. Če aktivno uporabljate dodatke, denimo kliknete na 
»Twitter« gumb ali napišete komentar, bo ta informacija poslana na vaš Twitter 
račun in bo tam shranjena. Če postanete »follower« Brand:Trusta, vam 
informacije lahko pošiljamo prek Twitter storitev. 

Več informacij o zbiranju in varovanju osebnih podatkov pri Twitterju lahko najdete 
na http://twitter.com/privacy. 

4. Pravica do informiranosti 

V skladu z zakonodajo o varovanju osebnih podatkov imate pravico kadarkoli in 
brez stroškov biti obveščeni o osebnih podatkih shranjenih pri Brand:Trustu. Te 
podatke imate pravico blokirati, popraviti ali odstraniti. Če želite informacije o 
vaših podatkih ali jih želite blokirati, popraviti ali odstraniti, ali pa imate dodatna 
vprašanja o naši politiki zasebnosti, nas prosim kontakitrajte na: 

Brand:Trust GmbH Findelgasse 10 90402 Nuremberg Germany 

5. Spremembe  

Z uporabo naše spletne strani sprejemate vse zgoraj opisano. Zaradi obogatitve 
spletne strani ali vpeljave novih tehnologij bo morda potrebno spremeniti izjavo o 
varovanju osebnih potatkov. Brand:Trust si pridržuje pravico do tovrstnih 
sprememb kadarkoli s takojšnjo veljavo. Trenutna izjava je v veljavi od aprila 
2011. 

 


